WAC 478-276-140 Public records address. The university's public records officer may be contacted at the following physical address, telephone numbers, or email address:

Office of Public Records and Open Public Meetings University of Washington

4311 11th Ave. N.E., Suite 360

Seattle, WA 98105

Telephone: 206-543-9180 Facsimile: 206-616-6294 Email: pubrec@uw.edu

The public records office's web site is at http://depts.washington.edu/publicrecords.

[Statutory Authority: RCW 28B.20.130 and chapter 42.56 RCW. WSR 13-05-073, § 478-276-140, filed 2/19/13, effective 3/22/13. Statutory Authority: RCW 28B.20.130 and Executive Order 97-02. WSR 06-13-021, § 478-276-140, filed 6/13/06, effective 7/14/06. Statutory Authority: RCW 28B.20.130 and chapter 42.17 RCW. WSR 03-12-007, § 478-276-140, filed 5/22/03, effective 6/22/03. Statutory Authority: RCW 28B.20.130, 42.17.260, 42.17.290, 42.17.300 and chapter 34.05 RCW. WSR 97-14-004, § 478-276-140, filed 5/23/01, effective 6/23/01; WSR 97-14-004, § 478-276-140, filed 6/19/97, effective 7/20/97. Statutory Authority: RCW 28B.20.130(1). WSR 81-20-049 (Order 81-2), § 478-276-140, filed 10/2/81; Order 13-5, § 13-276-140, filed 10/2/81; Order 13-5, § 13-276-140, filed 10/2/81; Order 13-276-140, filed 10/2/81